

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 甘肃版 | 第480期 | 2023年10月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

昔日的仇人变亲人



九十年代，因盖家属楼时结下了怨，他与其中一邻居就象仇人一样。几年后，他们却从仇人成为了亲人。

【明慧网】1996年9月，我开始修炼法轮功，没多久，不知不觉，多年的胃痛不疼了，习惯性的感冒没了，额窦炎好了。一个多月后，媳妇也开始走入大法中修炼。我们修炼法轮功后无病一身轻，更重要的是，明白了要按真、善、忍的要求去做个好人，道德回升。

与邻居结怨如仇人

在没修炼大法前，我处处是为自己打算。早在90年代初，我们局里的另外一个二级机构单位在我们住的楼旁边盖楼，为了建筑面积能大一点，就紧贴着我们家属楼盖楼，他们的楼盖得高，地基打得深，没盖多高，就使我们的楼地基下陷，我们家住的这一侧的楼顶墙上出现裂痕，而且，施工给我们带来很多不便和危险，经常有东西砸到我家的院子里。我们这边住的几户人家很害怕，我们就阻止他们施工，并将他们告上法庭，我们局长从中协调也不行。后来他们买通了我们请的律师和法院的法官，使这官司不了了之，我们花了钱买闷气生。

因为我是组织者，自然使他们所有的住房户恨我。我得到消息，他们准备到我家来寻衅滋事，我也忙着找人，准备和他们干，差点械斗。从此，紧靠我们的邻居关系最为紧张，特别是五楼上住的王老大（化名），我们简直就像仇人。

修炼大法化解怨恨

自从走入大法修炼后，我要按照大法真、善、忍的要求去做，遇到利益不去争斗，能包容别人，遇事忍让。回想起我们楼旁边盖楼之

事，我没有替对方考虑，他们那么多户人家，没有房子住，在当时那么贫穷的情况下，还要从微薄工资有限的钱中拿出钱来去租房。我不该为了自己的利益不去考虑别人，而且还去伤害别人，造成了恶果。想到这里，我心中没有了恨。见到原来因盖楼而发生矛盾敌对的人，充满了善意，一见如故，和气象朋友。

邻居夫妇体验修炼的神奇

原来和我象仇人一样的王老大住在五楼，他一到凌晨3点就再也不能睡了，咳嗽得厉害，只能坐着。为了不影响家人休息，他坐在客厅的窗边等天明，日复一日，非常难受。

他每天都看着我凌晨3点半拎个包出去，6点钟以前回家，觉得很奇怪，终于有一天，他忍不住问我：你每天早晨那么早出去干什么？我告诉他我在炼法轮功！他问我，法轮功好吗？我说有一本书，你先拿去看一看吧。我马上把《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）这本宝书给他送上五楼去。

哪想到，他不出两天很快地就把《转法轮》认真地看完了，让他妻子为他做了一个垫子，凌晨3点半准时出来，跟我们一起开始炼功。他对我说：奇怪不，我看《转法轮》这本书，当天就睡着了，睡的真香啊，三点钟也没有醒，也不咳嗽了。这真是神奇！

他的妻子胖嫂目睹了这一切，也争着看《转法轮》，看到底是什么书这么神奇。她连续看了好几

天，她明白了法轮功可不只是锻炼身体，是高德大法，是修炼，是救人脱苦海的。她又做了一个垫子，早晨拎着，与王老大一块去广场炼功，晚上一起到我家参加集体学《转法轮》。她从开始看《转法轮》、炼功不久，她严重的心脏病好了，其它的病也不翼而飞。原来上五楼，别说拎东西，上楼都是上一层楼喘着气，歇好一会儿，才能再上一层楼，再歇。上到五层楼到家时，人都不行了。她现在拎着东西一口气上到五楼，根本不费劲。

昔日的仇人成为亲人

我们过去因盖楼时结下了怨，象仇人一样；今天，我们通过修炼，都变了样，我们一起切磋，谈修炼后的心得体会，沉浸在无比幸福之中，话总也说不完，夜深了，催他们回家还依依不舍。

我们象亲兄弟一样，特别是我被中共迫害的日日夜夜里，他夫妻俩帮助我们家料理家务、解决困难；孩子结婚时，我被非法关押在看守所被非法判刑迫害，全靠他两口操劳，策划婚事，孩子流着眼泪在婚礼上表示感谢。

我们从仇人到成为亲人，是大法的无比威力的体现，是现在全世界有一百多个国家和地区那么多人为什么要炼法轮功的原因。谁得到大法谁幸福！

文/中国大陆大法弟子甄真◇

甘肃省兰州市法轮功学员金怡均女士遭非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）兰州市法轮功学员金怡均女士在被非法关押一年半后，于二零二三年八月十一日被兰州市城关区法院非法判刑三年，罚款5000元。金怡均已向兰州市中级人民法院提起上诉，接案法官马岩。

金怡均女士遭绑架、构陷、诬判经过

金怡均现年49岁，家住兰州市七里河区西湖街道工大社区。二零二一年九月十日，西湖街道工大社区及金怡均家门周围的四块污蔑法轮功的展板被人取掉，工大社区书记巴娟娟查看电梯录像，发现金怡均于九月十日凌晨五点左右乘坐过电梯，便向派出所恶告金怡均“破坏公共财物”。

二零二一年九月二十四日，七里河区小西湖派出所警察冯宇晨及社区书记巴娟娟等人闯到金怡均家中，将她绑架到七里河拘留所，非法拘留七天后，又于十月二日将她劫持到兰州市第一看守所非法关押。

七里河区小西湖派出所所长王继飞、教导员王芳雄、办案警察冯宇晨等人，为了所谓业绩，要把金怡均这个案件办成定案，煞有介事地将金怡均在电梯中的录像送到甘肃政法大学司法鉴定中心进行所谓“鉴定”，证据不够，就以金怡均二零一二年因接同修出狱而被非法劳教一年、二零二一年五月十三日去朋友家拜访而被非法拘留十五天作为所谓“证据”，将她构陷到同七里河区检察院。二零二一年十二月三十日，七里河区检察院人员张景荣将案卷转到城关区检察院。



二零二二年四月二十二日，城关区检察院的张琼莺、曹寰将金怡均构陷到兰州市城关区法院。

二零二三年四月七日下午，城关区法院开庭非法庭审金怡均女士。主办法官金济勇，审判长刘冬郁，审判员腾霄琼、马鑫燕，书记员李江涛。针对检察院张琼莺诬陷的“利用×教破坏法律实施”（中共是真正的邪教）的罪名，金怡均平静地指出其中的荒唐。金怡均家人委托的辩护律师为金怡均做了有理有据的无罪辩护。张琼莺只是机械地把所谓的“证据”翻来覆去的念了三遍。一个小时后，审判长刘冬郁宣布休庭，没有宣布结果。

二零二三年八月十一日，兰州市城关区法院对金怡均非法判刑三年，非法罚款5000元。金怡均已向兰州市中级人民法院提起上诉，接案法官马岩。

兰州市第一看守所折磨金怡均女士事实

金怡均原是兰州市某律师事务所法律工作者，因为她坚持信仰法轮大法，自二零一三年，兰州市司法局拒绝对她的执业证年检，使她无法继续从事律师职业。自二零二一年以来，兰州市七里河区政法委、“610”人员持续对金怡均进行骚扰，威胁她写“三书”、放

弃信仰，并扬言如不写“三书”，将对金怡均采取强制措施。

金怡均二零二一年十月二日被非法关押到兰州市第一看守所后，她不背监规，点名时不蹲，在大队长李鹏指令下，她遭酷刑“背铐”串镣折磨，在戴镣的十五天里，在押人员二十四小时不让她睡觉，不让低头，不让闭眼，揪她头发，踹她，每个在押人员用自己的方式殴打金怡均，不许她睡觉。这十五天里，也不让任何人帮金怡均，使她没办法接水，无法刷牙。有两次金怡均要求喝水，她们借口过了给水时间不给她喝水；金怡均无法洗头、洗衣服，在整个被酷刑“背铐”的过程中，金怡均受尽折磨。至今，金怡均仍被非法关押在兰州市第一看守所。

目前已知现在仍被非法关押在兰州市看守所的部份法轮功学员有：金怡均（被枉判三年，已上诉）、张萍（被枉判五年、在上诉）、周月珍（被枉判三年半，已上诉）、崔建萍（被枉判四年，二审阶段）、杨卉（被枉判一年四个月，今年十月到期）、李亚（被枉判四年半，今年十一月到期）、崔承香（十月五日被送医住院）；刘桂芳、谢桂芳、王琳、祁玉莲及刘苑秋、刘磊母女等十三人。

另外，二零二二年六月结束八年冤刑、六年冤狱的原中学教师魏周香女士，之前也被非法关押在兰州市看守所（遭绑架日期待查），近日得知已被城关区法院非法判刑三年半，于二零二三年九月份被劫持到甘肃女子监狱迫害。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

